ИНФОРМАЦИЯ

по результатам заседания комиссии по соблюдению

требований к служебному поведению муниципальных служащих,

замещающих должности муниципальной службы в 

Администрации Розовского сельского поселения,

и урегулированию конфликта интересов

В Администрации Розовского сельского поселения 28.10.2022 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Розовского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия по конфликту интересов). 

Комиссия рассмотрела представление представителя нанимателя, поступившее в комиссию по конфликту интересов на основании представления прокуратуры Русско-Полянского района «Об устранении нарушений федерального законодательства о противодействии коррупции» в части достоверности и полноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год в отношении муниципального служащего Администрации Розовского сельского поселения старшей группы должностей.  
Рассмотрев представление прокуратуры Русско-Полянского района, изучив материалы по существу предъявляемых муниципальному служащему претензий, заслушав пояснения муниципального служащего, комиссия приняла следующие решения: 

1.установить, что сведения, представленные муниципальным служащим старшей группы должностей в отношении себя, являются недостоверными и (или) неполными;

2. рекомендовать представителю нанимателя привлечь муниципального служащего к дисциплинарной ответственности. 

        Учитывая рекомендации комиссии по конфликту интересов представитель нанимателя решил привлечь к дисциплинарной ответственности муниципального служащего старшей группы должностей.
