АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА 
по обращениям граждан в Администрацию Розовского сельского поселения 
Русско-Полянского муниципального района Омской области 

за 2024 год

      В 2024 году в Администрации Розовского сельского поселения зарегистрировано обращений граждан - 33 (2023 - 34). Письменных обращений не зарегистрировано, устных обращений на личном приеме у главы Розовского сельского поселения – 16 (2023 – 20).
      Ответы на устные обращения граждан в основном носят разъяснительный характер.

      По результатам рассмотрения устных обращений заявителям даны исчерпывающие ответы на вопросы и приняты необходимые меры, разъяснены положения и требования действующего законодательства, возможность обращения по отдельным вопросам в иные компетентные органы.
       По разделу «Государство, общество, политика» обращений – 0 (2023 – 0).

       По разделу «Социальная сфера» поступило обращений - 3 (2023 – 4), из них по вопросам «Социальное обслуживание» - 3 (удовлетворено – 3).
       По разделу «Экономика» поступило обращений - 13 (2023 – 16), из них по вопросу «Градостроительство и архитектура» - 4 (удовлетворено – 2), «Сельское хозяйство» - 9 (удовлетворено – 7).
      По разделу «Жилищно-коммунальная сфера» поступило обращений - 17 (2023 – 14), из них по вопросу «Жилищный фонд» - 6 (удовлетворено – 6), «Коммунальное хозяйство» - 11 (удовлетворено – 7).
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